



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecseri út 3. A/61 Hallgatói iroda
2017. December 05. 17:00

Jelenlévők: 7 fő

Mandátummal rendelkezik: 5 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőjében: Molnár Erzsébet

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Erzsébet

Menyhárt Barbara az ülést 17 óra 05perckor megnyitja.

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyet az elnökség egyhangúlag elfogadja.

Napirend:

1. Beszámolók
2. Havi közéleti ösztöndíjak mértéke
3. Alapszabály
4. Egyebek

1. Beszámolók

Menyhárt Barbara – elnök: Orbán Balázs (Műegyetemi Hallgatói Kft.) kért egy írásos, másodlagos visszajelzést a Gólyabárlól. Első alkalom egy személyes beszélgetés volt, amelyen Horváth Mihály (BTK HÖK elnök) már elmondta észrevételeit. Az írásos visszajelzéshez Menyhárt Barbara Porkoláb Eszter (*elnöki megbízott*) kérte meg, hogy segítsen összeszedni véleményeket, melyeket érdemes visszajelezni. Kérték, hogy a cég legközelebb jobban figyeljen az italpultok kínálatára, szeretnék volna, ha több ember van a beléptetésnél. Viszont megköszönték atiszta kommunikációt.

EHÖK elnökségi ülésen vett részt, ahol a következőkről esett szó:



-Az EötvösPont megkereste a HÖK-öt, hogy ajánljanak olyan termékeket, melyeket most akcióval tudnának árulni. Mindegyik Kari HÖK más-más terméket javasolt. Hallgatói ötletpályázatot szeretnének majd kiírni, hogy a repertoárjukat frissíteni tudják.

- A SzolgáltatóKözpont szeretne egy ELTE biztosítási portfóliót létrehozni, melyet ELTE polgáraként például utazásokhoz igénybe lehet venni.

- 2017. december 13-án EHÖK Küldöttgyűlés lesz, majd utána a Könyvtár Klubban egy közös karácsonyozás.

Kari Tanács volt multhéten. Az egyik probléma, hogy az automatát elvitték a karról, aminek az oka egy jogszabály, miszerint minden kávé automatát a NAV-hoz kellene közvetlenül bekötni. Ez minden intézményt érint. Egyedül volt jelen a Kari Tanácson hallgatói képviselőként, ami egy nem jó megoldás.

Király Petra – tanulmányi alelnök: Írt kimentést és jelezte Menyhárt Barbarának, hogy nem tud részt venni rajta.

Menyhárt Barbara: Kéri a Kari Tanács tagjait, hogy jelenjenek meg az üléseken vagy legalább írjanak kimentést.

Az Elnökség megkapta Gál Flóra (*külsügyi referens*) lemondó nyilatkozatát, így ki lehet írni a pályázatot külsügyi referensi tisztségre és ellenőrző bizottsági tagságra is.

Állami Számvevőszék ellenőrzést kezdeményezett az irányunkba. Az első adatok beszolgáltatásának csütörtökön volt a határideje, az elmúlt öt év tisztségviselői választásokról készült jegyzőkönyvet kellett összegyűjteni és elektronikus formában továbbítani a Minisztérium számára. Köszöni az elnökség tagjainak a segítséget.

Király Petra: kirakta az elsős csoportokba a Vizsgakísokost és levelezőlistára is kiküldte.

Csinyi Zsófia – gazdasági alelnök: megérkeztek az ajándék csokoládék a KAÜ előadóinak.

Vajda Kitti – tudományos ügyekért felelős megbízott: Írt Bartók Bálintnak (*EHÖK tudományos alelnök*) a tudományos pályázatokkal kapcsolatban. Azt válaszolta, hogy megpróbálja elérni az előző EHÖK Tudományos alelnököket, akik még foglalkoztak a tudományos pályázatokkal. Illetve, amik mostanában kerültek kiírásra, azokat a kari tudományos ügyekért felelős tisztségviselőknek kiküldi majd véleményezésre, majd együtt megbeszélik és kerül továbbításra.

Porkoláb Eszter –elnöki megbízott: Dékáni Tanácson vett részt hétfőn. Költségvetésről volt szó. Dékán Úr (dr. Zászkaliczky Péter) nem tartja jó megoldásnak a keresztfinanszírozást a karok között.

Gyógytea nevezetű rendezvényen valószínűnek tartják, hogy kevés résztvevő lesz.

Szerencsejáték Zrt. megkereste a kari vezetőséget, ugyanis készítenének egy online érzékenyítést, melyhez kérik a részvételét a Karnak.

Felvételi jelentkezéshez visszakerült a választható tárgyakhoz az idegen nyelv.

Másik probléma, hogy ha logopédia szakirányt más félév számmal hirdeti meg a Kar a következő évektől kezdve, akkor nem lehet az eddigi nevet (gyógypedagógus, logopédia szakirányon) használni a diplomához.

Szakkollégium vezetőt keres, viszont nincs olyan ember, akinek meg van a szükséges fokozata vagy kapacitása a munkához.

2. Havi közéleti ösztöndíjak mértéke

Menyhárt Barbara: Megkérdezi az Elnökség tagjait, hogy ki az, aki mást javasol magának, mint B kategória.

Vajda Kitti C kategóriát javasol magának, mert hónapok óta pár nappal később tölti fel a havi beszámolókat, mint a határidő. Az Elnökség elfogadja egyhangúan, hogy Vajda Kittit kivéve minden tisztségviselő B kategóriát kap.

3. Alapszabály

Molnár Erzsébet – ellenőrző bizottság elnök: Ismerteti az Alapszabály azon részeit, melyeket ezen az ülésen tárgyal az Elnökség. Ezek a Gazdasági alelnökre, Tanulmányi alelnökre, Szociális alelnökre, Külügyi referensre, Elnöki megbízottra, Szakterületi Bizottságokra és az Ellenőrző Bizottságra vonatkozó részek.

A módosítások részletesebben elérhetőek lesznek a honlapon is.

4. Egyebek

Menyhárt Barbara: 2017. december 08-án, pénteken Kari Küldöttgyűlés. Kéri az Elnökség tagjait, hogy aki tud, jelenjen meg, mert a 2018-as Gólyatáborról is szó lesz. Kimentést nem kell írni, amennyiben valaki mégsem tud megjelenni.

Kapott egy levelet a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumtól. Kari vezetés irányította Menyhárt Barbarához őket. 2018. február 05-én lesz egy pályaválasztási nap, ahova meghívják a gyógypedagógiai kart. Január közepén tudnak pontosabb, részletesebb információval szolgálni.

Következő heti elnökségi ülést a Nem adom fel! kávézóban lesz megtartva, 17 órakor.

Király Petra: Kéri, hogy hamarosan kezdjen el az Elnökség gondolkodni a 2018-as Educatio kiállításon, ugyanis szükség van változtatásra.

Kiss Brigitta –esélyegyenlőségi referens: Karácsonyi gyűjtés 2017. december 12-ig tart még. A hallgatók az adományokat a HÖK irodába tudják behozni. Minden féle adománynak örül a gyermekotthon, ahova eljuttatja a HÖK az adományokat.

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 50 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök

Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
EB elnök

Molnár Erzsébet
Jegyzőkönyvvezető
Molnár Erzsébet